



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA

KLASA: 602-01/18-01/01162
URBROJ: 533-06-18-0001

Zagreb, 3. prosinca 2018. godine

JAVNI POZIV

učiteljima, nastavnicima, stručnim suradnicima i ravnateljima osnovnih i srednjih škola
za prijavu inovativnih digitalnih obrazovnih sadržaja

U vrijeme brzih promjena važnost poučavanja je neizmijerna, stoga želimo naglasiti vrijednost kvalitetnih i inovativnih učitelja, nastavnika, stručnih suradnika i ravnatelja te Ministarstvo znanosti i obrazovanja (u daljnjem tekstu: Ministarstvo) objavljuje Javni poziv za prijavu inovativnih digitalnih obrazovnih sadržaja.

Javni poziv namijenjen je svim učiteljima, nastavnicima, stručnim suradnicima i ravnateljima osnovnih i srednjih škola u Republici Hrvatskoj i objavljuje se na mrežnim stranicama Ministarstva (www.mzo.hr). Prijave su moguće na mail: kurikulum@mzo.hr, a uz ispunjeni prijavni obrazac obvezno treba poslati i poveznicu na digitalni obrazovni sadržaj. Prijave se zaprimaju **do 10. prosinca 2018. godine**.

Ministarstvo znanosti i obrazovanja će temeljem kriterija objavljenih u ovom Javnom pozivu dodijeliti bespovratna sredstva u ukupnom iznosu od 500.000,00 kn. Prestigle prijave razmotrit će Povjerenstvo koje će imenovati ministrica. Na temelju ovoga javnog poziva bit će odabrano do 100 digitalnih obrazovnih sadržaja koji će biti stavljeni javno i besplatno na raspolaganje na Edutoriju.

Ministarstvo zadržava pravo izmjena i dopuna ovoga javnog poziva, a moguće izmjene i dopune objavit će na svojim mrežnim stranicama (www.mzo.hr).

Potrebna dokumentacija:

- Ispunjeni prijavni obrazac.
- Jedan digitalni obrazovni sadržaj vezan uz nastavni predmet ili međupredmetnu temu te opis inovativne metode poučavanja ili vrednovanja koja se u njemu koristi. Objasniti koji se odgojno-obrazovni ishodi postižu tim sadržajem i aktivnošću, kako metoda unapređuje rad s učenicima te dati prijedloge kako je primijeniti u nekom dugom razredu, školi ili kontekstu.



Kriteriji procjenjivanja

Digitalni obrazovni sadržaj mora imati jasno naznačenu licencu pod kojom je izdan i nositelja autorskih prava.

Svi digitalni nastavni materijali prijavljeni na Javni poziv trebaju biti objavljeni pod otvorenom licencom (licencom otvorenoga tipa) koja određuje da se sadržajem mogu koristiti i drugi uz imenovanje vlasnika i obvezu da se dijeli pod istim uvjetima, odnosno da se dijeli na način da imenuje originalnoga vlasnika. Takva licenca dopušta i drugima slobodno korištenje i dorađivanje za nekomercijalnu distribuciju (kao npr. Creative Commons licence CC BY-NC-SA).

Aktivnost i primjerenost

Od digitalnoga nastavnog materijala očekuje se da je motivirajući i da se njegovim korištenjem potiče aktivno uključivanje učenika u odgojno-obrazovni proces. Nastavne aktivnosti u sklopu digitalnoga nastavnog materijala trebaju biti primjereni razvojnoj dobi učenika.

Zornost sadržaja

Digitalni obrazovni sadržaj sadrži multimedijske ili interaktivne sadržaje (tekst, kviz, fotografija, crtež, audio ili video zapis).

Aktivnost učenika i suvremene nastavne metode

Digitalni nastavni materijal potiče aktivno sudjelovanje učenika u nastavnome procesu suvremenim nastavnim metodama, strategijama i pristupima kao što su rješavanje problema, istraživačka i projektna nastava korištenjem dodatnih sadržaja i informacija na internetu. Sadržaj treba biti povezan s pojavama i procesima u učenikovu okruženju i u svijetu, poticati kreativnost i stvaranje novih sadržaja te razvoj kritičkog mišljenja.

Povratna informacija i samovrednovanje učeničkih postignuća

Poželjno je da digitalni obrazovni sadržaj nudi interaktivne provjere kompetencija, odnosno usvojenosti odgojno-obrazovnih ishoda.

Ergonomska i vizualno atraktivna organizacija

Elementi grafičko-korisničkoga sučelja moraju biti ergonomski i vizualno atraktivno organizirani. Ergonomija se mora očitovati u mogućnosti korisnika da intuitivno i s lakoćom koristi i ulazi u interakciju s digitalnim sadržajem. Vizualna atraktivnost očituje se u kvaliteti digitalnoga nastavnog materijala koja grafičkim elementima privlači, stimulira korisnika i potiče ga na daljnje korištenje i učenje (atraktivne i moderne grafike, zanimljivi virtualni likovi, atraktivni prijelazi između elemenata sadržaja i sl.).

Kvalitetan audio-vizualni sadržaj

Grafički elementi (slike, grafike i fotografije) moraju biti kvalitetni, jasni, sadržajno povezani, opisani nazivom i prema potrebi popratnim tekstom. Zvuk koji prati sadržaj mora biti jasan, a odgovarajući zvučni zapisi na primjeren način pratiti obrazovne aktivnosti. Ako materijal koristi video zapise, potrebno je osigurati visoku kvalitetu video zapisa i korisniku ugodan ton glasa, točan i prikladan izričaj hrvatskoga standardnog jezika, osim prilikom učenja stranoga jezika.



Jezični kriteriji

Jezik je prilagođen predznanju i razvojnim mogućnostima učenika, razumljiv je i jasan, a pri tome omogućava sustavno obogaćivanje učenikova rječnika.

Kriteriji se temelje na dokumentu Prijedlog kriterija za evaluaciju i preporuka za izradu digitalnih nastavnih sadržaja.

MINISTRICA



